

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΚΑ Π.Ο.Σ.Ε.Υ.Π.Ι.Κ.Α.**
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ-ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. 279-ΕΙΔ-2658
Κάνιγγος 19, Τ.Κ. 10677 Αθήνα - Τηλ.: 210-3845732 Fax: 210-3834869
www.poseypika.gr e-mail: poseypika@gmail.com

24/2/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ, στη σημερινή συνεδρίαση της (24-2-2012) μετά τις τελευταίες εξελίξεις σχετικά με την ψήφιση του εφαρμοστικού νόμου την Τετάρτη 29-2-2012, που περιλαμβάνει ρυθμίσεις του Υπουργείου Υγείας και Εργασίας σχετικά με το ΕΣΥ - Δραστική ουσία - γενόσημα και άλλες διατάξεις, που καταργεί στην ουσία την Ιατρική λειτούργια και μετακυλύει την επιστημονική και ιατρική ευθύνη σε τρίτους αποφάσισε :

Προκηρύσσει 24ωρη προειδοποιητική Πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση την Τετάρτη 29-2-2012.

Ζητούμε από τους αρμόδιους Υπουργούς Υγείας Κοιν. Αλληλεγγύης και Εργασίας - Κοιν. Ασφάλισης να αναλογιστούν τις ευθύνες τους απέναντι στον Ελληνικό λαό και στους λειτουργούς της Υγείας, να σταματήσουν την επικίνδυνη πολιτική, που θέλουν να επιβάλλουν με την περικοπή δαπανών υγείας, με κάθε τρόπο.

Η υποχρεωτική αναγραφή της δραστικής ουσίας, από 01-03-2012, από κάθε γιατρό και χορήγηση του φθηνότερου γενόσημου από τον φαρμακοποιό, πέραν της αναίρεσης και αντιπαίησης της ιατρικής λειτουργίας, με ότι αυτό συνεπάγεται, δημιουργεί ισοπέδωση και του γιατρού και της περίθαλψης.

Ο πολίτης, θα κληθεί να καταβάλλει από την τσέπη του την επιλογή του να έχει αξιόπιστο φάρμακο και οι μη «κατέχοντες» θα θεραπεύονται με ότι ο Υπουργός Υγείας σχεδιάζει και νομοθετεί με αμφίβολης ποιότητας και αποτελεσματικότητας φάρμακα.

Δεν είμαστε άκριτα εναντίον των γενοσήμων φαρμάκων, επιζητούμε όμως γενόσημα αξιόπιστα και ασφαλή για την περίθαλψη του Ελληνικού λαού.

Κανένα φάρμακο δεν πρέπει να χορηγείται χωρίς ιατρική συνταγή. Το απαιτούμε και θα αγωνιστούμε γι' αυτό.

Καλούμε όλους τους υγειονομικούς, σε κοινή συμπόρευση και αγωνιστικές κινητοποιήσεις, για να αποτρέψουμε λογικές διαλυτικής τάσης στο σύστημα υγείας.

Οι Κοινωνικοί φορείς θα πρέπει να συμπαρευτούν σε κοινή δράση, για να αποφύγουν να πληρώνουν οι πολίτες την περίθαλψη που έχουν ανάγκη, με ίδιο κόστος.

Ο σημερινός αγώνας δεν είναι αγώνας συντεχνιακός, είναι αγώνας για την περίθαλψη του λαού, την οποία αυτήν υπηρετούμε με συνέπεια και υπευθυνότητα χρόνια και θα συνεχίσουμε και εφεξής σταλάντευτα.

Γι' αυτό, **όλοι μαζί στην προειδοποιητική 24ωρη πανελλαδική απεργία της 29^{ης} Φεβρουαρίου 2012** και συμμετοχή στο συλλαλητήριο ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ στην πλατεία συντάγματος την ίδια μέρα 6.00 μ.μ.

Τα έκτακτα και επείγοντα περιστατικά θα αντιμετωπίζονται από το προβλεπόμενο προσωπικό ασφαλείας.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
Της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ